г. Калинин

ГОСТЯХ У КАЛИНИНЦЕВ

В репертуаре Пва-жом селе театра из О гастролях Ивановского театра жотомый сеготия за-котомый сеготия за-канкшает село таст-

музыкальной коме-лян мы видим один подевиль («В сирене-ном салу» И. Солода-ря). В нем обличают-

По своему созержанию произведения Кальмана не выхолят за памки поверхно-стной медодряматичной любовной темати-ки. Попытки изменить текст этих произ-Кальнана де выходит да дляки поведнае-стибо медодраженией домолю 7 екзата-ки. Попытки влиевить текст атих пова-пенняй, екзатачть в мово соделжание в сгарые борим обычно оказичнаются де-зрачей. Диляк примером тому служи за зенява вами исламно «Мариял» Анторы мового ческта. Л. Задаров в Е. Генкее питавко, вменти в свяжет социнальнее оку-чание. Пряве Диссько она следаль бединые мариту также предупаты в безили те-кущих, чуть и ве нексыпов выданию вазрачную вамуж да богатого титуловыного стипка. Кроме того, отня внесе петажение питавком пример держение предупаты в безили те-тутире, чуть и ве нексыпов выданию в актум, в безитого титулованиего стипка. Кроме того, отня внесе в сомоте питул-кум комбиналию с прозажей актий доп-тружеет оперетту дипинки даназодия и вътонеет на нее се то помонечинене, что примескало в ней развине. Это голория стары в пределя и следует сероставиять с старые оперетия на комый дал. Сометкай запета не се от полько да полько и пальнение оперетота и казами гоме не-блание в пределя и следует се то полько и пальнение оперетота и казами гоме не-стацию поможение с импинальные комс-тен — «Вольным детер» П. Зуменевого. «Тремита» Ю. Малучина в не старечилы мого дет сералба в Малановете. В дес-сандрова—отдичанием от старых оперет в только помы сорежанием, по и поль-им бормами в изумие и построемия со-мета. М собстания обеза заболяеть обеза не-мостя в музыке датературное чести в купка. Старетты статурное чести в казами с затературное чести.

простоте, отказ актерской вгре.

актерския ктре.
В оперстту пришля повые гером, участ-ялкя Великой Отечественной войны, те-перь борошнеся ва фонтах мирного строительства, компония, студеты, пер-сенажи ва рессай истории, геров казем ческих антературным провятелений.

романса не в силах раскрыть зарактер со-ветского молодого человека, героя оперет-ты Максама Молодова, поэтому образ его

ты Массаны Молопова, подгому обола его зишем жилениюй яркости.
Зослуженных услегом у зиктеля поль-повались спекталам «Геничий переполост» и «Акулин». Остромный песмет «Ге-ничьего переполога» (текет М. Гальперима В. Типота) уводит нас в далекое прош-лое нашей страки, во вторую половину XVII века. Музака игой опереты (компа-лятое В. Матолин) отляжется широкой русской виденностию, пародностью в ве-селостью. В спекталае «Акулина» ведои огражена пущениская диза яводилоста, вадивовальной самобытности, торжетсь вад мужеродных дажники мустой всяжое. вациональном кланием пустой велико-светскости. В тексте «Акулевы» (автор П. Акуев), написанном по мотивам П. Адуев). написанном по мотявам пушкинской «Барышин-крестьянка», бе-режно сохранены особенности языка пове-сти. прозрачная всяюсть пушкинской прозы, перезана поятичность его образов. Музыка П. Ковнера дерична, вапевия в верно передает характер произветения.

Среди лесяти произредений советских авторов и пепертуале Явановского театра

угодивичество, карьерыям в оржаничество, карьерыям в оржаничество высовомителя больтивнество волей в этом спек-такле едипаком иного кричат, вклипаком необратиля сустатил. Создатил внечатальные, что ре-жиссер ол что бы то ни стодо хочет выс-смещать эрителя. В твириеском коллектива теотру есть
имало оздремных актенов, согданных во
конств. спектажия интересные и аркиобраза, Прежде восто дочется сказать об
аотисте 3. Мев. копольяютия рода
дарактерных комиков. Для кадаюй рода
оргаст вадолит иювые крассь. Тотикам и
«Самом заметлем», боория па Москам
праз «Самом заметлем» — во
вто
разписать
разписать
прав праз праз праз
праз «Самом заметлем» — во
разписать
праз
праз

именами в Слеминем периодологе и в дот
18х рожих.

Артисты Г. Воробьее и В. Ожередьев
агномняму в спектаклях ставные портик
героев. Г. Воробьее особенно узлачо месаляст рожи воручкая Раменаков и сісзубом гусапе», Петра в сТабаном капитане», Піря Токадков в сісентись
переподохе». Серпенцый непостаток иметса в помня артиста — нет частоти эточанка, что по многим синдает поседтанно
от со птры. Затукста В. Ожередьева ісбольшой годос, по од все же сполужета
с трудними в рожальном отнишеним далтиким Зтинда в сбильее». Разуля с
биль
Монмартра» и с другими родями.

Почти во всех спектаклях гезтра мы
набародаля нечеткость в авучания
ораестра, случан расождения сете с одора м
расожденно
прастра, случан расождения сете с одора м

стра, случан расхождения его е хором стра. Саучая рассамством с дорож осолютами. Актеры выпуждены форенцовать вауж (что приводят к срымод и порчеодост) из-за того, что оркестр саглуппаст их лечие. Особенно это заметно при испалнении вокальных померов качиками и приставани. В результате текст песен не долозит до слушателя. Хор вередко поет изстройно, очень трудно разобрать слова. нестроино, очень грудии насоправа самина Зто говорят о том, что в тентре нег крис-кой музыкальной иссрапины, вет требо-кательности со стороны музыкального ру-ковемства. Балетный ансамбль, за исклю-SPREEM HOCKOBLERY COJECTOR. похготовлен

Хорошее впечатленые произволят куло-жественное офридение я костымы во неех спектаклях явановцев.

плектакам внанивиев.
За врема свяк тастродей в Калиянае
Пеановский театр музыкальной комелии
для 29 спектаклей в помещение областното театр зрамы в 12 спектаклей и
чественной комертак и учественной комертак областнорцах культуры гор К. ТАМАРИНА.